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1. Keressiink maximalis parositasokat az alabbi grafokban!

2. Hatarozzuk meg a Dijsktra algoritmussal a legrévidebb utat s és ¢ kozott, és mutas-
suk meg az algoritmust 1épésrél 1épésre.

A 2 C
3 4
S 4 1 t
2 5 2
B 3 p

3. Egy munkahelykovetiténél hat ember jelentkezett.Nyolc allas johet szoba:
Akos 1,2,3,4,5,6 munkahely
Bandi 2,5,8 munkahely
Csilla 2,5 munkahely
Doéra 2,8 munkahely
Erné 5,8 munkahely
Feri 1,2,3,4,7 munkahely
Adjon meg egy lehetd legnagyobb fiiggetlen élrendszert! Indokolja meg, miért nincs
nagyobb!

4. Hatéarozzuk meg a fliggetlen élek maximalis szAmat az aldbbi grafokon! Bizonyitsuk
be, hogy nem lehet tobbet taldlni!
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5. Mutassa meg, hogy egy fanak nem lehet két kiilonboz6 teljes péarositasal

6. Adjuk meg az Gsszes olyan minimalis élszamu iranyitott grafot (élsilyokkal egyiitt),
amely(ek)re az alabbi tablazat a Dijkstra algoritmusban szerepld tomb valtozasait

mutathatja!
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1*. Egy paros graf egyik pontosztilydban van olyan X részhalmaz, amelyre |[N(X)| <
| X | — 2. Bizonyitsuk be, hogy nincs a grafban Hamilton-ut!



